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Председник црногорског опозиционог Покрета за промене Небојша Медојевић јуче је
тешко оптужио премијера Црне Горе Мила Ђукановићада наговештеним признавањем
независности Косова „отплаћује дугове албанском наркокартелу”.„Месецима
упозоравамо јавност да снажни наркокартел са Косова дистрибуира огромне количине
дроге преко северног дела Црне Горе даље у Европу, а то не може без подршке власти,
односно Службе државне безбедности”, рекао је Медојевић у интервјуу агенцији Фонет.

Медојевић је објаснио да такозвани хероински пут води од Авганистана преко Турске,
Косова и северне Црне Горе у ЕУ и додао да је наркокартел црногорском премијеру
чинио „како политичке, тако и пословне услуге”.

Медојевић је позвао црногорског премијера да поднесе оставку, ако „притисцима
наркокартела није у стању да се одупре”, а не да „због приватних обавеза” доноси
одлуке које наносе штету држави и грађанима Црне Горе.„Реално је очекивати да ће
Србија највише замерити Црној Гори ако призна независно Косово. Очекивана је и
реакција шефа српске дипломатије Вука Јеремића. Одлука о признавању независног
Косова била би донета без икакве видљиве користи по државу”, рекао је Медојевић.

Он је упозорио црногорске власти да „не могу ићи у ЕУ тако што ће стварати добре
односе са једном државом и истовремено погоршавати односе са другим, много
важнијим суседом”.

Медојевић је рекао да признавање независности Косова није никакав услов за
убрзавање интеграција Црне Горе у ЕУ, већ је услов смањење стопе организованог
криминала и демократизација друштва.

Признавање независности Косова, према Медојевићевим речима, Црној Гори би нанело
штету, пошто би продубило поделе у тој републици на којима „може да профитира само
Ђукановић”.„Погоршање односа са Србијом угрозиће и интересе Црне Горе. Црна Гора
планира повезивање са Србијом аутопутем и повезивањем са Коридором 10. Довољно је
само да Србија каже да коридор више није приоритет”, казао је Медојевић.

Он је још упозорио да ће бити угрожен и заједнички наступ Србије и Црне Горе на трећа
тржишта, да је питање шта ће бити са црногорским држављанима који живе у Србији и
да је „реално очекивати” да буде смањен долазак српских туриста на Црногорско
приморје.

На питање зашто није учествовао у скупштинској дебати и гласању о резолуцији о
црногорским евроатлантским интеграцијама, Медојевић је рекао да је његова партија
само поштовала договор са осталим опозиционим партијама.„Ми смо имали договор да
не учествујемо у расправи док не буду обезбеђени телевизијски преноси, а потврду тога
нисмо имали на дан заседања”, рекао је Медојевић.

Он је додао да је „опозиција насела на Ђукановићеву подвалу да је на дневном реду
резолуција о евроатлантским интеграцијама, а заправо је било речи о признавању
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независности Косова”.

Фонет 
[објављено: 08/10/2008] 
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